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КАБИНЕТ МИНИСТРОВ ЛАТВИЙСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

ПРАВИЛА

от 26 июня 2001 года N 276

Рига (протоколN30,§12)

ПРАВИЛА О БЕЗНАЛОГОВЫХ ИЛИ С НИЗКИМИ

НАЛОГАМИ ГОСУДАРСТВАХ И ТЕРРИТОРИЯХ

(в ред. Правил КМ от 22.04.2004 N 422)

Изданы в соответствии с частью 4 статьи 12

закона "О подоходном налоге с предприятий"

1.

С низкими налогами или безналоговыми
государствами и территориями являются:

1.1. Андорра

1.2. Ангилия (Соединенное Королевство
Великобритании и Северной Ирландии)

1.3. Антигуа и Барбуда

1.4. Антильские острова (Королевство
Нидерланды)

1.5. Объединенные Арабские Эмираты

1.6. Аруба (Королевство Нидерланды)

1.7. Виргинские острова Соединенных Штатов
Америки

1.8. Содружество Багамских островов

1.9. Государство Бахрейн

1.10. Барбадос
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1.11. Белиз

1.12. Бермудские острова (Соединенное
Королевство Великобритании и Северной
Ирландии)

1.13. Виргинские Британские острова

1.14. Бруней Даруссалан

1.15. Доминиканское Содружество

1.16. Джерси (Соединенное Королевство
Великобритании и Северной Ирландии)

1.17. Республика Джибути

1.18. Республика Эквадор

1.19. Гернси (Соединенное Королевство
Великобритании и Северной Ирландии)

1.20. Гибралтар (Соединенное Королевство
Великобритании и Северной Ирландии)

1.21. Гренада

1.22. Гуама (Соединенные Штаты Америки)

1.23. Республика Гватемала

1.24. Гонконг (Сьяньган, Китайская Народная
Республика)

1.25. Ямайка

1.26. Новая Каледония (Французская
Республика)

1.27. Иорданское Королевство Хашимиту

1.28. Каймановы острова (Соединенное
Королевство Великобритании и Северной
Ирландии)



pd4ml evaluation copy. visit http://pd4ml.com

1.29. Город Кампиен (Итальянская Республика)

1.30. Государство Катар

1.31. Республика Кения

1.32. исключен Правилами КМ от 22.04.2004 N 422

1.33. Республика Коста-Рика

1.34. Кука острова (Новая Зеландия)

1.35. Государство Кувейт

1.36. Лабуана (Малайзия)

1.37. Республика Ливан

1.38. Республика Либерия

1.39. Княжество Лихтенштейн

1.40. Острова Мадейра (Португальская
Республика)

1.41. Макао (Китайская Народная Республика)

1.42. Мальдивская Республика

1.43. Маврикийская Республика

1.44. Республика островов Маршалла

1.45. Мэн остров (Соединенное Королевство
Великобритании и Северной Ирландии)

1.46. Княжество Монако

1.47. Монтсеррат (Соединенное Королевство
Великобритании и Северной Ирландии)

1.48. Республика Науру

1.49. Ниуе (Новая Зеландия)
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1.50. Олдерн (Соединенное Королевство
Великобритании и Северной Ирландии)

1.51. Панамская Республика

1.52. Независимое Государство Самоа

1.53. Республика Сан-Марино

1.54. Остров Санта-Мария (Португальская
Республика)

1.55. Демократическая Республика Сантоме и
Принсипи

1.56. Сейшельская Республика

1.57. Сен-Пьер и Микелон (Французская
Республика)

1.58. Федерация Сент-Китс и Невис

1.59. Сент-Люсия

1.60. Сент-Винсент и Гренадины

1.61. Святой Елены остров

1.62. Таити (Французская Полинезия)

1.63. Теркс и Кайкос (Соединенное
Королевство Великобритании и Северной
Ирландии)

1.64. Королевство Тонго

1.65. Восточная Республика Уругвай

1.66. Республика Вануату

1.67. Республика Венесуэла

1.68. Остов Занзибар (Объединенная
Республика Танзания)
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2.

Упомянутое в пункте 1 правил государство
или территория не считается безналоговой
или с низкими налогами государством или
территорией, начиная с года, в котором
началось применение заключенной между
Латвийской Республикой и соответствующим
государством международного договора об
устранении двойного налогообложения и
неуплаты налогов, если в договоре не
установлено иное.

3.

Признать утратившими силу правила
Кабинета министров от 31 марта 1995 года N 69
"Правила о безналоговых или с низкими
налогами государствах и зонах" (Латвияс
Вестнесис, 1995г. N 51, 1997, N 114/115).

Вместо премьер-министра -

Министр земледелия

А.СТАЛКЕРС

Министр финансов

Г.БЕРЗИНЬШ


